

Hal Turner Radio Show - UPDATED ****AGAIN**** 8:12 PM EDT -

HAL haltunnerradioshow.com/index.php/en/news-page/world/tanks-troops-deploying-inside-u-s-a-and-canada

Hal Turner



Občané v ****MNOHO**** oblastech USA jsou překvapeni, že dnes, v sobotu 17. června, jsou v ulicích po celých USA rozmístěny tanky, jednotky, útočná letadla. Video níže ukazuje tanky na dálnicích v Idahu, vrtulníky Osprey shazují mariňáky v kalifornských rezidenčních čtvrtích a vlaky vojenského brnění pohybující se v Montrealu, Quebec, KANADA.

Začínáme v Larkspere v Kalifornii, kde letadla OSPREY námořní pěchoty Spojených států shazují vojáky do obytných čtvrtí:

Larkper, CA je zobrazen na škálovatelné mapě níže a dává armádě přímou kontrolu nad dálnicí 101 do/z **San Francisca** přes Golden Gate Bridge a také nad dálnicí I-580:

Toto video se také zobrazuje na sociálních sítích – DNES – jak je vidět níže:

BREAKING NEWS! Military landing in suburban neighbors in Larkspur California. Massive military movements being reported in multiple states. Anyone have more info on this, please post below. My contact that sent this video is local military and says it is NOT a drill. pic.twitter.com/oIJVeuFJ8a

— Derek Broes (@WillingWitness) [June 17, 2023](#)

Dále jsme obdrželi video od lidí žijících v Idahu, ukazující skupinu **samohybného dělostřelectva** M1A1 Abrams M109 operující na silnicích Idaho Falls, ID. NE na valníkových přívěsech, které se pohybují, ale místo toho skutečně fungují NA VEŘEJNÝCH SILNICÍCH:

Vodopády Idaho Falls jsou zobrazeny na škálovatelné mapě níže. Idaho Falls dává armádě přímou kontrolu nad dálnicí I-15, která je hlavní trasou pro velkou část severozápadu USA:

Tyto obrázky jsou také sdíleny na sociálních sítích – DNES – jak je vidět níže:

BREAKING NEWS! Tank group on the highway in Idaho falls today!
pic.twitter.com/CV3aXDKgbS

— Derek Broes (@WillingWitness) [June 17, 2023](#)

Nakonec (prozatím) ukazujeme video vlaku plného vojenského brnění a dalšího vybavení, který se přesunul do Montrealu v Quebecu v Kanadě a zastavil se kvůli vykládce.

Proč Kanada v sobotu umisťuje vojenskou techniku do jednoho ze svých největších měst?

Mluvil jsem s několika vojenskými zdroji, které mi řekly "toto není cvičení. Cvičení jsou inzerována, tato nebyla inzerována. Toto je příprava na válku."

Tady. V Severní Americe?

Něco zlého tímto způsobem přichází.

Doufám, že máte nouzové jídlo, vodu, léky, elektrický generátor, palivo pro tento generátor, komunikační zařízení jako CB nebo HAM Radio. Mějte také nějaké hotovostní peníze z bankomatu, protože pokud SHTF, kreditní/debetní karty nemusí fungovat, bankomaty mohou být mimo provoz a bez hotovosti budete SOL, pokud budete potřebovat jídlo nebo palivo, dokud se to neprovalí.

Více, pokud to dostanu.

AKTUALIZACE 17:44 EDT --

Přichází další informace. Níže je obrázek části vojenského konvoje na dálnici v Los Angeles:



Níže, vojenská letadla na obloze (nízká) v severovýchodní Arizoně, poblíž hranice Nového Mexika:



Ze sociálních sítí:

As a former member of 4th Tanks I can tell you this is NOT a “training exercise.” We train at firing ranges...not on public streets...

— Jonathan Freeman (@FreemanActual) June 17, 2023

AKTUALIZACE 17:59 EDT --

Na ulicích v centru města PHILADELPHIA, PA:

A toto, ze sociálních médií, **VOJKY SE ZBRANĚMI** na Hollywood Boulevard, v Hollywoodu, CA:

POZNÁMKA VYDAVATELE: Toto video, i když bylo DNES zveřejněno na sociálních sítích , se ukázalo být z protestů George Floyda v roce 2020. NEPOUŽÍVALO se všemi ostatními videi, a tak jsem z tohoto příběhu vymazal toto video o vojsku Hollywood Blvd.

VÍCE:

Byl jsem informován o autobusech s vojenskou eskortou a černými SUV karavany. Použijte svůj fotoaparát a ujistěte se, že to všichni vidíme.

AKTUALIZACE 18:16 EDT --

Ze San Diega na začátku tohoto týdne:

***** **BLESKOVÝ BULLETIN** *****

COVERT INTEL 18:26 PM EDT

Níže uvedené informace jsou pouze pro předplatitele. Veřejné informace budou obnoveny pod zeleně vystínovanou oblastí níže. . .

PREMIUM OBSAH:

Tato část článku je k dispozici pouze pro předplatitele, kteří podporují tento web s 1 dolarem týdně účtovaným buď čtvrtletně (13 USD) nebo měsíčně (5 USD).

To je nutné, protože se jedná o CLOUD-BASED web. Způsob, jakým to funguje, je **VY ČTETE . . . BUDE MI ÚČTOVÁN** za "Přenos dat."

Přestože byli zdvořile požádáni o dobrovolné příspěvky, jen málo lidí se někdy obtěžovalo darovat. Pak, přestože byli požádáni, aby klikli na reklamu v rámci příběhu, aby vygenerovali příjmy z reklamy pro tento web, většina široké veřejnosti se s tím také nemohla obtěžovat. Takže už není důvod poskytovat široké veřejnosti bezplatné zprávy; netahají vlastní vahou.

Vzhledem k tomu, že příběhy zde čtou každý den desítky tisíc lidí, náklady stránky téměř vyřadily z provozu.

Abych mohl pokračovat v poskytování špičkových zpráv, často hodiny nebo dokonce DNY před Drudge a většinou "masových médií" - pokud to vůbec pokrývají - musím být schopen toto úsilí vydržet. Abych to udělal, spoléhám na lidi, jako jste VY, kteří přispějí almužnou asi 1 dolar týdně; což je chump-change, kterou ani neminete! Přesto tato malá částka znamená ve světě velký rozdíl pro další existenci této webové stránky.

V konečné analýze jsou znalosti moc. Získat informace jako první, nebo informace, které jiné zdroje prostě neuvádějí, obvykle z dlouhodobého hlediska stojí za pár babek.

Chcete- li zobrazit tuto část článku, **[klikněte sem a vyberte si plán předplatného.](#)**

Předplatitelé **[PŘIHLÁSÍ SE](#)** , aby viděli příběh.

*** Pokud máte potíže s přihlášením, napište e-mail:

Hal.Turner@HalTurnerRadioShow.com

ABYSTE SE PŘIHLÁSILI, MUSÍTE SVŮJ WEBOVÝ PROHLÍŽEČ NASTAVIT „AKCEPTOVAT SOUBORY COOKIES“ Z TÉTO STRÁNKY, NEBO JINAK NEBUDETE MOCI VIDĚT PRÉMIOVÝ OBSAH.

AKTUALIZACE 19:44 EDT --

Další obrázky přicházejí. Hned níže, z dálnice 20 v Jižní Karolíně:

South Carolina



Rory @RooStar

5 hours ago



MORE Military sightings: Traveling on Hwy 20 in South Carolina



Nyní jsme obdrželi toto z Corning, NY (nahoru):



AKTUALIZACE 19:52 EDT --

Další vojenské konvoje, tenhle v Pensylvánii, s kamiony jasně převážejícími ROLKY ŽILETKOVÉHO DRÁTU. To se používá buď k udržení lidí IN nebo k udržení lidí OUT. **Toto je typ kontroly davu.**

...



AKTUALIZACE 20:05 EDT --

Níže je video z Bakersfield, CA s vojenskými vozidly, která ukazují, že jsou vybavena ZBRANÍ ACTIVE DENIAL SOUND SYSTEM WEAPON" Tyto obrovské reproduktory vydávají určitý zvuk a oscilace, z nichž se lidem okamžitě dělá špatně, způsobují jim zvracení a/nebo omdlívání. Zde se podívejte v detailu z videa:



Zde je video z Bakersfield, CA, ze sociálních médií TODAY, které ukazuje tato vojenská vozidla se systémem Active Denial System v pohybu v ulicích města:

Bakersfield CA👁️👁️🔥 pic.twitter.com/3W6yTEos8X

— Elaine Ben Moha 🍊 (@LaineyWasi) [June 17, 2023](#)

Vzhledem k tomu, že toto video a to bezprostředně výše z Pensylvánie, oba ukazují systémy určené k **OVLÁDÁNÍ LIDÍ**, začíná to vypadat, že armáda je nasazena k UZAVŘENÍ amerického lidu za nějakým neohlášeným účelem. Vzhledem ke smykovému rozsahu těchto operací, zjevně celostátně, může být vhodné BUG-OUT na

vaše bezpečné místo (pokud nějaké máte) a okamžitě tak učinit. Ujistěte se, že se zastavíte u bankomatu, abyste získali hotovost a načerpali benzín. Nezůstávejte bez hotovosti a bez paliva.

AKTUALIZACE 20:12 EDT --

Tohle z Texasu. Vojenská letadla létající ve vzdálenosti 500' nebo POD 500' v místě, kde do 100 mil není žádné letiště:

Military aircraft flying extremely low and slow. Drills? I think not. My reports are coming from areas that have never seen military in their areas.

pic.twitter.com/hhDKvsSXMY

— Derek Broes (@WillingWitness) [June 17, 2023](#)

VÍCE OD IDAHO: Fighter Jets!



Watch Video At: <https://youtu.be/p63EvMxCm30>

PŘÍBUZNÝ:

Máte čas do NÁSLEDUJÍCÍHO PÁTKU (23. června), abyste se připravili na potenciální LIVE WAR. Podrobnosti [ZDE](#)